
Сложение и 
вычитание 
десятичных дробей.
5а класс.



Сравните числа: 
1) 12,567   и   125,67   
2) 67,0314   и   67,0415 
3) 25,163   и   26,165
4) 16,05   и   16,8
5) 6,56   и   5,56
6) 22,011   и   22,65                                     



Вычислить:

a) 7206 : 100 =…
b) 61 : 1000 =…
c) 7 : 100 =…
d) 1849 : 1000 =…



Задача

� В археологических раскопках древнего 
города участвовали две экспедиции. В 
первой было в три раза больше 
сотрудников, чем во второй. Когда во 
вторую экспедицию прибыли ещё 18 
человек, то в двух экспедициях вместе  
стало 66 сотрудников. Сколько стало 
сотрудников во второй экспедиции?



Запишите в виде 
обыкновенной дроби или 
смешанного числа 

1) 31,4
2) 567,39
3) 6,005
4) 42,78
5) 0,64
6) 0,60



Вычислите

0,9 + 1,5 =?
5,16 – 1,10 =?
12,08 + 6,54 =?
1,6 + 0,3+ 8,9 + 1,4 =?
0,85 + 1,15 + 1,78 - 0,3 + 4,54 =?



Задача

� Масса автомобиля «Нива» 11,5 ц, а 
масса автомобиля «Волга» 14,2 ц.    
На сколько масса «Волги» больше 
массы «Нивы»?



Решите уравнения

1)   Z + 3,8 = 8
2)   X - 6,5 = 12
3)   13,5 – у = 1,8
4)   15,4 + а = 15,5



Сравните
1)   25,16 и 25,012
2)   6,03 и 7,003
3)   5,045 и 5,0045
4)   222,006 и 221,006
5)   33,4 и 33,4
6)   67,89 и 67,089




